

SAJTÓKÖZLEMÉNY

AZONNALI KÖZLÉSRE

Jelentős fejlesztés a Lengyeltóti kistérség központjában!

Nyitórendezvény: 2010. szeptember 11. Lengyeltóti Művelődési Ház, 16.00

Projektünk egyik legnagyobb célja az önkormányzat intézményeként működő könyvtár **villamos hálózatának teljes kicserélése**. A másik fő cél az intézmény működéséhez és új funkciójának kialakításával a felnőttképzési feladatainak ellátásához szükséges **eszközbeszerzés** lebonyolítása.

A könyvtárként és kultúrházként is működő épület, amely a színházi termet is magába foglalja a kistérség egyetlen komoly kulturális központja. A terveknek megfelelően elkészül a teljes villamos hálózat lecserélése, új kiépítése. A hálózat, a csatlakozási, az elosztási és biztonsági pontok teljes megújítása mellett a legfontosabb, hogy a világításunkat is lecseréljük a jóval takarékosabban üzemeltethető tükrös világítótestekre. A villamos felújítás részeként a terveknek megfelelően elkészül az intézmény 450 m² mennyezeti felületének burkolása. Ennek megfelelően a villamos felújítással egy időben újrafestjük az intézményünket.

Művelődési házunk a kistérség egyetlen nagyobb kulturális színtere, amely lehetővé teszi a szolgáltatásaink bővítését. Ennek segítségével az idei évben akkreditáltatjuk felnőttképzési intézménnyé a művelődési házunkat. A jövő évben 2 felnőttképzési programot is akkreditáltatunk és bonyolítottunk le. Így válik szükségessé 17 db laptop és 1 db asztali PC beszerzése, amely a beüzemelés pillanatától nagy segítséget jelent majd az oktatási tevékenységünkben. A hálózati nyomtatónk az oktatási segédanyagok elkészítésében és a lakossági szolgáltatások biztosításában jelent majd nélkülözhetetlen segítséget.

Az eszközbeszerzésünk másik fontos eleme egy, a mai követelményeknek megfelelő mozgáskorlátozott lépcsőjáró felvonó beszerzése és beépítése. Ezzel nem csak a kerekesszékes emberek kényelmét, hanem a településünkön és környékén élő idősebb látogatóink is könnyedén mozoghatnak majd az emeleti és földszinti terek között.

Inf: Temesi Csaba, projektvezető 30/854-69-23, temesicsaba@gmail.com

